
Натуральные числа и 
действия с ними

Урок обобщающего повторения

Счет и вычисления 
– основа 

порядка в голове
                                  И. Песталоцци



х + 35 = 42

у – 4 = 3

84 : р = 12

d : 7 = 1

С * 6 = 42

51 – z = 44 

7



Ель 
живёт 
1200 лет

Сосна -? лет 
живёт, но  
примерно в 3 
раза меньше 
Ели.

Берёза -? лет 
живёт, но  
примерно на 280 
лет  меньше 
Сосны.



Чтобы связать 1 
кв.м цветочного 
ковра необходимо 3 
кг пряжи. Сколько 
пряжи 
потребуется, 
чтобы связать 
коврик 
прямоугольной 
формы, одна 
сторона которого 
равна 4 метра, а 
другая на  2 метра 
больше?



печальн
о

грустн
о

хорош
о

отличн
о



Твой ум без числа 
ничего не постигает

Николай Казанский



Задание на дом
Тетрадь – тренажер стр. 
38, «Выполняем тест»

Всем 
спасибо! До 
свидания!


